

REGIONE PIEMONTE

Via Viotti 8 - 10121 Torino

Tel. (011) 432.3432/432.3009 - fax (011) 432.3612

AVVISO RETTIFICA E DIFFERIMENTO TERMINI DI GARA

1. Oggetto: Fornitura e posa in opera di sistemi di movimentazione di classificazione (U.D.C.) destinati ad archivio di taluni locali della “Nuova Sede Unica della Regione Piemonte”. **CIG N. 6569554775** CPV 39132300

2. Il bando pubblicato sulla G.U.C.E. n. 2016/S 023-036340 del 3.2.2016, sulla G.U.R.I. – V Serie Speciale n. 15 del 8.2.2016, già rettificato con avviso pubblicato sulla G.U.C.E. n. 2016/S 044-072208, viene rettificato nei seguenti punti:

SEZIONE IV: PROCEDURA

IV.3.4) Scadenza delle offerte: 23.5.2016 ore **12.00**, pena esclusione, secondo forme e modalità indicate nel “Disciplinare di gara”.

anziché

IV.3.4) Scadenza delle offerte: 5.4.2016 ore **12.00**, pena esclusione, secondo forme e modalità indicate nel “Disciplinare di gara”.

IV.3.8.1) Modalità di apertura delle offerte: 24.5.2016, ore **10.00**, Regione Piemonte - Torino - Via Viotti, 8.

anziché

IV.3.8.1) Modalità di apertura delle offerte: 6.4.2016, ore **10.00**, Regione Piemonte - Torino - Via Viotti, 8.

Tutte le altre prescrizioni del bando rimangono ferme ed immutate.

1. Viene rettificato, altresì, il disciplinare di gara “Documento Complementare” ai punti: **8.2) - 8.3) - 9.N) e 16.a)**

Tutte le altre prescrizioni del disciplinari di gara “Documento Complementare” rimangono ferme ed immutate.

2. Il bando nonché il Disciplinare di gara “Documento Complementare” rettificati sono pubblicati sul sito internet <http://www.regione.piemonte.it/bandipiemonte>.

3. Data invio e ricezione del presente avviso alla G.U.U.E.: **06.04.2016**.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE CONTRATTI

DOTT. MARCO PILETTA